

Aditya Birla Capital Ltd. Q1 FY18 earnings call on 16th August 2017

Please find below the details of the conference call with the senior management of Aditya Birla Capital Limited (Formerly known as 'Aditya Birla Financial Services Limited') to be held on **Wednesday, 16th August 2017 at 17:00 HRS (IST)** to discuss the financial results for the quarter ended 30th June 2017. Investor presentation will be available on the Company's website www.adityabirlacapital.com after the result announcement of Grasim Industries Limited on 14th August 2017.

The call will begin with a brief discussion by the Company's management on the Company's earnings performance followed by an interactive Question & Answer session.

Details of the conference call are:

Date	Wednesday, 16 th August 2017	
Time	17:00 HRS (IST)	

LOCATION		ACCESS NUMBERS
Mumbai (India)		Primary Number (TOLL NUMBER): + 91 22 3960 0729
Local Access Number		TOLL NUMBER : 3940 3977
		Ahmedabad, Bangalore, Chandigarh, Chennai, NCR (Delhi, Gurgaon, Noida, Hyderabad, Jaipur, Kochi, Kolkata, Lucknow, Pune
Toll Free Numbers	Singapore	+ 800 101 2045
	Hong Kong	+ 800 964 448
	UK	+ 0 808 101 1573
	USA	+ 1 866 746 2133

Transcript of the conference call will be uploaded on the company's website in due course.

For further information please contact:

Pramod Bohra

Corporate Finance & Investor Relations Aditya Birla Capital Ltd.

Direct: +91 22 2499 5547 Mobile: +91 97020 78404

E-mail: pramod.bohra@adityabirla.com

Romi Talwar

Corporate Finance & Investor Relations

Aditya Birla Group Direct: +91 22 2499 5573 Mobile: +91 97026 65801

Email: romi.talwar@adityabirla.com